

ezzo szaz , papakent tortot napjat ertekelve az olaszorszagi Vatikán szakértők kijelentették: „meghódította a hívőket, és felgyorsította az egyház szívverését”. Legjellemzőbb tulajdonságai közé tartozik az egyszerűség, az alázatosság és az embe- rekhez való közelség, a szociális érzékenység. Persze ennek a példamutatásnak jó volna ragadósnak lenni a különböző egyházmegyék

Sok példát lehetne monda- ni arról is, hogy a főpapok egy jó része kézilabdapálya nagyságú termekben él, igénybe véve a pompás pa- lotáik által nyújtott minden kényelmet, komfortot, lu- xuskocsikat stb., miközben híveik jó része napi megél- hetési gondokkal küszködik. Milyen hitelességgel lehet így az Evangéliumot hir- detni? Miért csodálkozunk,

Takarékossági okokból a Szentatya úgy döntött, hogy a nyári hónapokban sem hagyja el a Vatikánt, és nem költözik át a Castel Gandolfó-i nyári pápai rezidenciára. A gazdasá- gi válságban az egyházfő nem akar vakációzni, mi- közben az emberek többsége nem engedheti meg magának ezt. S ezt nem olcsó populizmusból teszi,

zérhetőek, a ma emberé- nek szólnak.

A napokban Róma püs- pöke nem jelent meg a tisz- teletére adott koncerten, amelyet a Hit Évének alkal- mából rendeztek meg. „Nem vagyok reneszánsz herceg, hogy zenét halgassak mun- ka helyett”, mondta közeli munkatársainak Ferenc pápa. Akinek nem inge, ne vegye magára...

teremt, és elfojtja az élet örömét... A pénz arra kell, hogy ezzel szolgáljunk, nem arra, hogy ezzel kormá- nyozzunk”, mondta. Örök igazság...

Egy másik alkalommal azt hangsúlyozta: „Szent Péternek nem volt bank- számlája. Amikor adót kel- lett fizetnie, az Úr elküldte a tengerre halászni, és a ki- fogott halban talált pénzzel

Istent! „Félünk az újon- ságtól, akkor érezzük ma- gunkat biztonságban, ha mindent ellenőrzés alatt tartunk..., Istent is csak egy bizonyos pontig követ- jük, itt is félünk új utakat követni, félünk kilépni kor- látolt, bezárt, egoista vilá- gunkból”, fogalmazott a pápa. Hallgassunk Ferenc pápára, s kövessük Isten útját.

## Tartalmas programok a PKE nyelv- és irodalom szakain

Színes programokban vehettek részt idén is a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) nyelv- és irodalom szakjainak hallgatói. A tanszék szervezésében három könyvbemutatóra is sor került.

A PKE Bölcsészettudományi Karának három nyelv- és iro- dalom szakán nemrég zárultak a tanévértékelések. A Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék életében fordulópont volt az idei tanév, hiszen idén először már három évfolya- mon voltak hallgatók, és a tanév végén elballagtak az el- ső magyar szakos végzősök is. Az előző évekhez hasonlóan, a magyarosokhoz idén is szá- mos meghívott vendéglelő

érkeretett, többek között Antalné dr. Szabó Ágnes nyelvész és Latzkovits Miklós irodalom- történéssz.

A tanszék szervezésében há- rom könyvbemutatóra is sor került: májusban Boka László kötetét, majd a P. Lakatos Il- na szerkesztésében megjelent nyelvészeti kötetet mutatták be. Júniusban a Partium Kiadó tízéves születésnap rendezvé- nyeinek egyik programpontja a Kilián István 80. születésnap-

jára kiadott kötet bemutatója volt. Ezzel egy időben elindult a KéPKERet, Irodalmi és művé- szeti beszélgetéssorozat, mely- nek házigazdája Boka László. A Német Nyelv- és Irodalom- tudományi Tanszék az idei tanévben is nagy hangsúlyt fektetett a színvonalas okta- tás mellett az aktívan eltöltött szabadidős tevékenységekre is. Akárcsak a magyar szakosok, a németes hallgatók is tartal- mas előadásokkal gazdagodhat- tak az irodalomtudományok, a nyelvtudományok, valamint a fordítástudomány terén meghí- vott vendéglelőknak köszön- hetően, akik pécsi, szegedi, il- letve budapesti egyetemekről érkeztek.

A PKE vendége volt idén is Jörg Jäger berlini vendég- oktató, aki kommunikációs tréninget tartott a diákoknak. A hallgatók belföldi és külföl- di műhelymunkákban vettek részt, de emellett az egye- temi nyílt napon, a Német Szaknapon és a Tudományos Diákköri Konferencián is te- vékenyek voltak. A tanszék külföldi kapcsolatai révén a hallgatók a korábbi évekhez hasonlóan a nyári hónapok-

ban is fejleszthetik tudásukat, mégpedig Frankfurt am Main városában egy tanulmányút keretén belül.

### Tevékenységek

Az Angol Nyelv- és Iroda- lomtudományi Tanszék idén csatlakozott a Janus Panno- nius Szakkollégium Nyelv- és Irodalomtudományi Műhelyé- hez. Ennek keretében került sor az irodalmi, illetve nyelv- észeti workshopokra, ahova olyan előadók kaptak meghí- vást, mint Kornya Zsolt író, szerkesztő, műfordító, Anna Litovkina nemzetközileg el- ismert közmondáskutató és Thomas Napierkowski, a col- loradói egyetem professzora. A komoly tudományos mun- ka mellett, a tanszék tagjai – hallgatók és oktatók egy- aránt – részt vettek különfé- le szórakoztató és szabadidős tevékenységek szervezésében is, mint például a hagyomá- nyosan megtartott Christmas Party és a Partiumi Egyetemi Napok, különös tekintettel az angol tanszéki napra, ahol a végzős hallgatók angol nyelvű filmszinkronjaikat mutatták be.



Színes programokban vehettek részt idén is a PKE nyelv- és irodalom szakjainak hallgatói

### RÖVIDEN

## A Harangszó új számából

A Királyhágómellék is képviseltette magát az észak-amerikai reformátusok konfe- renciáján. A diaszpóra egységtörekvését megalapozó fórum jelentőségét és részle- teit Csúry István püspök és Dancs Rózsa ecseteli a Református egység rovatban. A lap vezércikkét ezúttal Fábíán Tibor jegyzi. Írásának címe: A hívő ember börtönzem- lélete.

Sass Kálmán mártírelkész alapította az érmihályfalvai nőszövetséget, mely húsz éve alakult újjá. Vagyon Ilona a közelmúlt- ban tartott jubileumi ünnepéről tudósít. Az Éneklő egyház rovatban a Szatmári Egy- házmegye kórustalálkozójáról számol be Rácz Ervin.

Az Élő emlékezet rovatban a második rész- szel folytatódik a Méliusz Juhász Péter életét és szolgálatát ismertető sorozat, Csohány János neves egyháztörténéssz tol- lából. Mi szükséges a jó presbiteri munká- hoz? – e kérdésre keresi a választ a Presbi- terképzés rovat sorozata, melynek szerzője Péter Csaba.

A Mozaik oldal ezúttal a Postaláda, Firka és Gondolat-jel rovatokat tartalmazza. A híroldalon a debreceni református kollégium ünnepéről, a szatmári börtönben tartott imaheti alkalmakról és Kárpát-medencei ki- terjedésű lelkészfociról olvashatunk, illetve utóbbi témát tartalmazza a lap képriport rovata, a Képes hírmondó is.

Az Idézőjel rovat Fekete Ágnes gondolataiból idéz, a lapszámban Ady Endre és Bereczki András egy-egy verse olvasható.